

**Příloha k protokolu o SZZ č.**

**Vysoká škola:** JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

**Pracoviště:** katedra geografie

**Datum odevzdání posudku:** 2. 5. 2019

**Jméno a příjmení studenta:**

Nikola Podlešáková

**Obor:** Geografie pro veřejnou správu

**Vedoucí bakalářské práce:**

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Název práce:** Periferní oblasti Plzeňského kraje – vymezení, typy, stabilita

**Kritéria hodnocení práce** (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

### 1. Splnění požadavků zadání

(dodržení zásad vypracování, splnění cílů práce)

A			
---	--	--	--

Všechny body vypracování BP ze zadání byly naplněny. Bakalářská práce má všechny náležitosti. Autorka naplnila všechny cíle, které si vytýčila v BP na str. 28.

### 2. Přístup autora k řešení práce

(využívání konzultací, samostatnost, tvůrčí přístup)

	B		
--	---	--	--

Bakalářská práce Nikoly Podlešákové vznikala v rámci projektu, kterého se účastnily ještě další tři studentky se svými BP. Autorka průběžně využívala konzultací s vedoucím práce. Nikola Podlešáková pracovala velice pečlivě s jednotlivými databázemi a dílčí výsledky vždy konzultovala s vedoucím práce. Same vypracovala syntézní tabulky pro typy sídel a periferních oblastí.

### 3. Zhodnocení úrovně rozpracovanosti práce

(Práce s literaturou, odborná správnost, naplnění cílů, formální a grafická úprava)

	B		
--	---	--	--

Připomínky:

Práce s literaturou – v práci je dostatek literatury, autorka ji ale poměrně málo cituje v metodické a výsledkové části. Jinak je ale práce s literaturou kvalitní (na úrovni bakalářské práce).

Odborná správnost – je dobrá, byla průběžně kontrolována při práci na projektu. Autorka zvládla práci s rozsáhlými databázemi a detailně poznala řešené území Plzeňského kraje.

Naplnění cílů - autorka splnila cíle BP, zcela nové a cenné je vymezení a posouzení nižších sídelních středisek Plzeňského kraje, zajímavé jsou poznatky o mikroregionálních sídelních střediscích ležících ve „stínu“ Plzně.

Formální a grafická úprava – autorka i vedoucí práce měly dostatek času na vyladění úpravy bakalářské práce. Pro BP klíčová je Mapa 3. Autorce se nepodařilo najít vhodnou podobu mapového znaku pro femto sídelní střediska, která mají v mapě podobný znak jako piko sídelní střediska. V práci mohly být zařazeny ještě dílčí mapy rozmístění sídelních středisek, nebo pro znázornění jednotlivých charakteristik sídelních středisek.

**Celkové hodnocení práce** (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

	<b>B – velmi dobře</b>		
--	------------------------	--	--

V Českých Budějovicích dne 2.5.2019

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.

Podpis vedoucího